



Бургас ще отбележи Международния ден на хората с увреждания с благотворителен базар, изложба, спорт и концерт

Понеделник, 2 Декември 2024

С богата и разнообразна програма Бургас ще отбележи Международния ден на хората с увреждания – 3 декември. Потребителите на социалните услуги в града са се постарали да зарадват и своите съграждани, като са подготвили редица изненади. Програмата „Пъстра броеница на приятелството“ включва интересни инициативи като благотворителен базар, изложба, спорт, концерт и други.

Първото събитие, което ще започне в 10.00 часа в Спортна зала „Бойчо Брънзов“, е GoalBall. GoalBall е отборен спорт, предназначен за хора с увредено зрение, който се играе от атлети на възраст над 12 години. Участват два отбора с по трима играчи. Във всеки отбор има максимум трима резерви. Мачът се играе в 2 части по 12 минути всяка и страната, която вкара повече голове, печели мача.

От 10.15 часа във Фоайе НХК ще бъде открита изложба от картини на възрастни хора от Дом за стари хора „Анка и Цвета Върбанови“, творческа работилница на ПК Пристанище Бургас и благотворителен базар от социалните структури: Дневен център за деца и/или пълнолетни лица с тежки множествени увреждания, Приморски парк, Дневен център за деца с увреждания „Св. Николай Чудотворец“, Защитено жилище за лица с психични разстройства, Център за социална рехабилитация и интеграция на лица с психични разстройства, Дневен център за пълнолетни лица с увреждания, Защитено жилище



за лица с психични разстройства, Център за социална рехабилитация и интеграция към Сдружение „Социален център Бургас“, Център за обществена подкрепа, Център за настаняване от семеен тип на пълнолетни лица с умствена изостаналост.

По време на базара и изложбата в НХК всички участници и гости ще бъдат поздравени с танци, изпълнени от младежи от Центрове за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания 4 и 5 в кв. „Ветрен“ и от Центъра за социална рехабилитация и интеграция. Стихове и песни ще изпълнят потребителите на Центъра за настаняване от семеен тип на пълнолетни лица с умствена изостаналост.

От 10.30 часа и в Дневния център за деца и/или пълнолетни лица с увреждания, в Центъра за деца с увреждания „Св. Николай Чудотворец“ и в Социална градина „Грижовник“.

В 11.00 часа на площад „Тройката“ ще стартира демонстрация на футболни умения на младежите от Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания № 3 и младежи от Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания 4 и 5, кв. „Ветрен“.

Танцов спектакъл „Хоро се вие и шири“ ще започне в 11.15 часа на площад „Тройката“ и ще включва изпълнения от гайдарски оркестър „Младост“ към ЦПЛР, Тракийско хоро, изпълнено от младежи от Резидентна грижа за деца в Риск "Ронкали", група по "Занимателна терапия - театър и пеене" към Център за социална рехабилитация и интеграция на хора със зрителни увреждания, ученици от СУ Добри Чинтулов“, Добруджанска сборенка, изпълнена от младежи от Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи без увреждания № 1, група „Странджанска огърлица“ при ПК Пристанище Бургас, народен танц от потребители в Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания, танци от Сдружение „Учители и приятели по дух“.

В 13.30 часа ученици от IV клас от ОУ „П. Яворов“ ще поздравят с музикална програма в Дневен център за деца с увреждания „Св. Николай Чудотворец“.

Богатата програма ще завърши с концерт от песни и танци с начало 16.30 часа в Младежкия културен център. В него ще участват деца от ДГ „Вълшебство“, потребители от Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания, Дом за стари хора „Анка и Цвета Върбанови“, Калина Вергиева от Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания, Център за социална рехабилитация и интеграция към Сдружение „Социален център Бургас“, Резидентна грижа за деца в Риск "Ронкали“, Стоян Станков от Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания, Център за социална рехабилитация и интеграция на лица с психични разстройства, Сдружение „Зора 2000“, Защитено жилище за лица с психични разстройства, Ангел Стоев от Център за социална рехабилитация и интеграция към Сдружение „Социален център Бургас“ и Защитено жилище за лица с психични разстройства.

Файлове:



Програма_3 декември

Дата: 02.12.2024 / 12:16